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OPERE COMPLETE

Vil

Tutti gli articoli della « Neue Rheinische Zeitung » dal
marzo al novembre 1848 - Un diario inedito di Engels:
Da Parigi a Berna - In appendice resoconti di discorsi e
documenti relativi alla partecipazione di Marx ed Engels
alla rivoluzione del 1848.

EDITORI RIUNITI

[EI—

Product Description

Opere Complete VII. Marzo -
novembre 1848

Read More

SKU: 16146

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

In 8, pp. VIII+730. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto

buono (Very Good) (16146)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-vii-marzo-novembre-1848/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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OPERE COMPLETE
L

Gli ultimi anni di Engels nella sua corrispondenza, in gran
parte inedita in italiano. Nella raccolta sono comprese lettere
a Turati, Bebel, Sorge, Kautsky, W. Liebknecht, Laura e Paul
Lafargue, Danielson, Mehring, Guesde, Iglesias, V. Adler,
Bernstein, Plechanov, Kugelmann, Martignetti, Zasulig, Vail-
lant, Sombart. In appendice il o di Engel

EDITORI RIUNITI

Product Description

Opere Complete L. Lettere
gennaio 1893- luglio 1895.

Read More

SKU: 16140

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1977

In 8, pp. VII+692. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto

buono (Very Good) (16140)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-l-lettere-gennaio-1893-luglio-1895/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Opere Complete Xil. Marzo 1853
- febbraio 1854

Read More
SKU: 16127
Price: 20,00€

OPERE COMPLETE Stock: outofstock

Categories: Filosofia

X autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1978

La politica estera dell'impero britannico nel saggio su
« Lord Palmerston » - La critica al settarismo estremistico
nello scritto contro Willich « Il cavaliere dalla nobile
coscienza » - Tutti gli articoli di Marx e Engels per « The
New-York Daily Tribune », « The People’s Paper », « Die
Reform » dal marzo 1853 al febbraio 1854.

EDITORI RIUNITI

Product Description

In 8, pp. VI+744. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto
buono (Very Good) (16127)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xii-marzo-1853-febbraio-1854/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Opere Complete X. Settembre
1849 - giugno 1851

Read More
SKU: 16126
Price: 20,00€

OPERE COMPLETE Stock: instock

Categories: Filosofia

X autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1977

Tutti gli articoli, recensioni e rassegne apparsi sulla
« Neue Rheinische Zeitung. Politisch-okonomische Revue »
- Le lotte di classe in Francia dal 1848 al 1850 - La
campagna per la Costituzione in Germania - La guerra
dei contadini - Gli articoli di Engels per la « Democratic
Review ». In appendice: materiali e documenti sui primi anni
dell'esilio londinese di Marx e Engels.

EDITORI RIUNITI

Product Description
In 8, pp. VII+787. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto

buono (Very Good) (16126)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-x-settembre-1849-giugno-1851/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Opere Complete XLVIII. Lettere
1888-1890

Read More
SKU: 16120
Price: 20,00€

OPERE COMPLETE | Stock: instock

Categories: Filosofia

XLVIii autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1983

La prima grande affermazione del partito socialdemocratico
tedesco, la nascita della Il Internazionale e il lavoro teorico
alla pubblicazione delle opere di Marx nella corrispondenza
di Friedrich Engels dal 1888 al 1890, Lettere a Danielson,
Sorge, Paul e Laura Lafargue, Nieuwenhuis, Harkness,
Liebknecht, Kautsky, Bernstein, Bebel, Bloch, Ernst, Schmidt,
Labriola, Martignetti, Guesde, Zasuli¢.

EDITORI RIUNITI

Product Description |
In 8, pp. VIII+685. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto
buono (Very Good) (16120)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xlviii-lettere-1888-1890/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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| Opere Complete XLIII. Lettere
anni 1868-1870

Read More
SKU: 16116
Price: 20,00€

OPERE COMPLETE  Stock:nstock

Categories: Filosofia
XL

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
ot i A (SR AATS, Latiacs & IorviNs N edizione: Romaanno-edizione: 1975

mann, Laura e Paul Lafargue, Dietzgen, Sigfrid Meyer,
Lessner, Eccarius, Jung, Danielson, Schweitzer, Jessup,
Hermann Engels, Blank, Oberwinder, Ludlow, Eleanor e
Jenny Marx, Elisabeth Engels, Francois Lafargue, De
Paepe, Klein, Moll, Dobson Collet, Imandt, Rudolf Engels,
Bracke, Coenen, August Vogt, Le Lubez. In appendice
lettere di Jenny Marx a J. Ph. Becker, a Engels; di Laura
Marx a Engels; di Jenny Marx (figlia) a Kugelmann; di
Ruge a Steinthal sulla pubblicazione del « Capitale ».

EDITORI RIUNITI

—

Product Description

In 8, pp. VIII+948. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto
buono (Very Good) (16116)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xliii-lettere-anni-1868-1870/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Opere complete V. Le "Tesi su

\ Feuerbach" nelle loro due
versioni - L' "Ideologia tedesca"”
con tutte le varianti ei brani
cancellati del manoscritto
OPERE COMPLETE riportati in nota - Uno scritto di

vV Engels sui "veri" socialisti e un
o Tot s Fauiach . nlle oo dve vrson frammento dello stesso su

O Eetie st £t 5 mociuint s 1w T Feuerbach ( 1845-1846)

stesso su Feuerbach.

Read More
SKU: 15883

' EDITORI RIUNITI  ......00 onc

o Stock: outofstock

Categories: Marxismo

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1972

Product Description

In 8, pp. VIII+690. Legatura tutta tela verde con fregi e titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta
illustrata. A cura di Franco Codino, Lievissime e rare bruniture ai margini della prime e delle
ultime carte rilegato Molto buono (Very Good) (15883)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-v-le-tesi-su-feuerbach-nelle-loro-due-versioni-l-ideologia-tedesca-con-tutte-le-varianti-ei-brani-cancellati-del-manoscritto-riportati-in-nota-uno-scritto-di-engels-sui-veri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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] Opere complete XXV. Anti-
D??hring. Dialettica della natura

Read More
SKU: 15877
Price: 20,00€

OPERE COMPLETE Stock: outofstock

Categories: Marxismo

XXV autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

L'« Anti-Diihring» con le prefazioni alle tre edizioni
(1878-1886-1894), tutte le varianti, le aggiunte suc-
cessive e i materiali preparatori - L'edizione critica
della « Dialettica della natura » con tutte le note e
i frammenti.

EDITORI RIUNITI

Product Description

In 8, pp. 732. Legatura tutta tela verde con fregi e titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta
illustrata. Lievissime e rare bruniture ai margini della prime e delle ultime carte rilegato Molto
buono (Very Good) (15877)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xxv-anti-dhring-dialettica-della-natura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Opere Complete XXXVIII. Lettere
1844- 1851

Read More
SKU: 16144
Price: 15,00€

OPERE COMPLETE Stock: instock

Categories: Filosofia

XXXV autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-

ll carteggio tra Marx ed Engels e di Marx ed Engels ad edizione: Romaanno-edizione: 1972

altri negli anni 1844-1851. Lettere a Campe, Bérnstein,
Ruge, Heine, Lowenthal, Blank, Proudhon, Hess, Leske,
Annenkov, Daniels, Herwegh, Jottrand, Bornstedt, Ca-
bet, Képpen, Miiller-Tellering, Stieber, Dronke, Fen-
ner von Fenneberg, Louis Bauer, Schuberth, Hagen,
Naut, Pardigon, Schuster, Blind, Becker, Wolff, Ebner,
Cluss, a varie organizzazioni, ai familiari.

EDITORI RIUNITI J

Product Description
In 8, pp. VIII+730. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto

buono (Very Good) (16144)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xxxviii-lettere-1844-1851/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Opere Complete XLII. Lettere
ottobre 1864 - dicembre 1867

Read More
SKU: 16121
Price: 15,00€

Stock: instock

OPERE COMPLETE

Categories: Filosofia

XLI autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1983

Il carteggio tra Marx ed Engels e di Marx ed Engels con altri
negli anni 1864-1867. Lettere a Klings, Sophie von Hatzfeldt,
Emil ed Hermann Engels, Weydemeyer, Kugelmann, Antoi-
nette e Lion Philips, Siebel, Jung, Schweitzer, Le Lubez,
Mei , W. Lieb} ht, Lange, Fontaine, Fuld, De Paepe,
J. Ph. Becker, Meyer, Lessner, Lafargue, Laura e Jenny Marx,
Biichner, Freiligrath, Vermorel, Schily. In appendice lettere
di Jenny Marx a Engels, J. Ph. Becker, Meyer, Kugelmann.

EDITORI RIUNITI

Product Description
In 8, pp. 881. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto buono

(Very Good) (16121)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xlii-lettere-ottobre-1864-dicembre-1867/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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OPERE COMPLETE
XL

Il carteggio tra Marx ed Engels e di Marx ed Engels
con altri negli anni 1856-1859. Lettere a Steffen, Jenny
e Laura Marx, Ironside, Cyples, Dobson Collet, K.
Schramm, Lassalle, R. Schramm, Freiligrath, Elisabeth
Engels, Friedlander, Liebknecht, Szemere, Emil Engels.
In appendice lettere di Jenny Marx a Engels, Lassalle
e K. Schramm.

EDITORI RIUNITI

Product Description

Opere Complete XL. Lettere anni
1856-1859

Read More

SKU: 16118

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1973

In 8, pp. 830. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto buono

(Very Good) (16118)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xl-lettere-anni-1856-1859/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Opere Complete XLI. Lettere
gennaio 1860- settembre 1864

Read More
SKU: 16123
Price: 10,00€

OPERE COMPLETE | Stk stock

Categories: Filosofia

XLI autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
Il carteggio tra Marx ed Engels e di Marx ed Engels edizione: Romaanno-edizione: 1973

con altri negli anni 1860-1864. Lettere a Szemere, Las-
salle, Lelewel, Duncker, Freiligrath, Weber, W. Lieb-
knecht, Schapper, Dobson Collet,-Jottrand, Lommel,
J. Ph. Becker, Emil ed Elise Engels, Rheinlander,
Fischel, Siebel, Perczel, Antoinette e Lion Philips,
Watteau, Wolff, Kugelmann, Sophie von Hatzfeldt. In
appendice lettere di Jenny Marx a Engels, Elsner,
Liebknecht.

EDITORI RIUNITI

Product Description
In 8, pp. VII+881. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto

buono (Very Good) (16123)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xli-lettere-gennaio-1860-settembre-1864/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

